WYMIARY MODUEOW

MODUL A i B (LUSTRZANE ODBICIE MODULU A)

1A= 2B 2A=1B
3A=4B 4A= 3B
5A= 6B 6A= 5B
POWIERZCHNIA
I  1A=2B 4,0% 2,0 mb = 8 m?
II 2A=1B 4,5% 2,0 mb = 9 m?
I 3A=4B 4,0% 2,0 mb = 8 m?
IV 4A=3B 4,5%2,0 mb = 9 m?
V  5A=6B 4,0%2,0 mb = 8 m>
VI 6A=6B 4,5%2,0 mb = 9 m?

MOZLIWE LACZENIE MODULOW
B—1I+II =17 m?
y—III +IV = 17 m?
o —IIT +IV = 17 m?
B+y =34 m’
y+o =34 m’

B+y+a =51 m?®

I+1I11 =16 m®
ImIr+v =16 m’
II+1Vv =18 m®
IV + VI =18 m?

I+ 1II+V =24m’
IT + IV+VI = 27 m?



MoODUE C

7 — 2*%2 mb= 4 m?
8 — 2*%2 mb= 4 m?
9 — 2*%2 mb= 4 m?
7+8 — 2%4 mb= 8§ m?

74+8+9 —2%6 mb= 12 m?
STOSUJEMY UPUSTY PRZY UMOWACH DLUGOTERMINOWYCH ORAZ WIEKSZYCH
POWIERZCHNIACH

UWAGA:
Wymiary podane powyzej sa orientacyjne i przed wyborem techniki montazu reklamy

konieczny jest doktadny obmiar.



